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TRƯỜNG TIỂU HỌC HẢI CẢNG                            Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
Số: 01 / TB-THHC
                              Hải Cảng, ngày 12 tháng 6 năm 2023
THÔNG BÁO
TUYỂN SINH VÀO LỚP 1, NĂM HỌC  2023-2024
          Thực hiện theo công văn 464/GDĐT- GDTH ngày 23/5/2023 của Phòng GD & ĐT  thành phố Quy Nhơn về việc hướng dẫn tuyển sinh vào lớp 1 năm học 2023-2024. 
Thực hiện theo Kế hoạch 09/ KH-THHC ngày 12/6/2023 của trường Tiểu học Hải Cảng về việc tuyển sinh vào lớp 1, năm học 2023-2024.
HIỆU TRƯỞNG TRƯỜNG TIỂU HỌC HẢI CẢNG

THÔNG BÁO
1. Phương thức, thời gian và địa điểm và đối tượng tuyển sinh
· Phương thức tuyển sinh: Xét tuyển (trực tiếp và trực tuyến)
   Phương thức đăng ký tuyển sinh trực tuyến đang chờ hướng dẫn của Phòng GD&ĐT thành phố Quy Nhơn. Đối với những trường hợp phụ huynh học sinh không đủ điều kiện thực hiện phương thức đăng ký tuyển sinh trực tuyến thì đến trường tiểu học Hải Cảng (Số 02 đường Cổ Loa) để nhà trường hỗ trợ tuyển sinh trực tiếp. 
· Thời gian tuyển sinh: từ ngày 19/6/2023 đến hết ngày 28/7/2023 
( vào buổi sáng các ngày thứ hai đến thứ sáu, từ 7g30 đến 10g30 )
· Địa điểm: Tại cơ sở 1, trường Tiểu học Hải Cảng, số 02 Cổ Loa.
· Đối tượng dự tuyển: Trẻ đúng độ tuổi vào học lớp 1 năm học 2023-2024 (Sinh năm 2017) có hộ khẩu trên địa bàn phường Hải Cảng.

2. Hồ sơ và điều kiện dự tuyển:
a. Hồ sơ dự tuyển:
Hồ sơ dự tuyển gồm có:
· Phiếu đăng ký dự tuyển vào lớp 1 (theo mẫu). Hồ sơ đăng kí nhà trường đã đăng trên Website của trường tại địa chỉ :   
https://thhaicang.giaoducquynhon.edu.vn/
Phụ huynh học sinh vào địa chỉ Website trên để tải mẫu.
· Bản sao giấy khai sinh hợp lệ;

· Phiếu theo dõi đánh giá sự phát triển của trẻ mẫu giáo 5 tuổi.

b. Điều kiện dự tuyển:
· Có đủ hồ sơ hợp lệ; 
· Tuổi của học sinh vào học lớp 1 là 6 tuổi (sinh năm 2017);

· Những trường hợp đặc biệt:

+ Trẻ em khuyết tật, kém phát triển về thể lực hoặc trí tuệ, trẻ em ở những vùng có điều kiện kinh tế - xã hội đặc biệt khó khăn, trẻ em người dân tộc thiểu số, trẻ em mồ côi không nơi nương tựa, trẻ em ở nước ngoài về nước, con em người nước ngoài học tập, làm việc ở Việt Nam có thể vào học lớp 1 ở độ tuổi cao hơn so với quy định nhưng không quá 03 tuổi.

+ Trường hợp trẻ em vào học lớp 1 vượt quá 03 tuổi so với quy định sẽ do Trưởng phòng Phòng GDĐT quyết định.

+ Học sinh lang thang cơ nhỡ học ở lớp ngoài nhà trường dành cho trẻ có hoàn cảnh khó khăn nếu có nguyện vọng chuyển đến học tại lớp trong trường tiểu học thì được Hiệu trưởng trường tiểu học khảo sát trình độ để xếp vào lớp phù hợp.
· Trường tiếp nhận toàn bộ trẻ trong độ tuổi sinh năm 2017 thường trú trên địa bàn từng xã, phường theo danh sách do Công an thành phố cung cấp tại thời điểm ngày 10/4/2023. Đối với các trường hợp trẻ đăng ký tuyển sinh lớn tuổi hơn so với quy định hoặc có sự thay đổi về nơi đăng ký thường trú sau ngày 10/4/2023, phụ huynh học sinh liên hệ cơ quan Công an xã, phường nơi đăng ký thường trú để xác nhận thông tin về cư trú (Mẫu CT07) theo công văn số 1076/CATP-QLHC ngày 10/4/2023 của Công an thành phố Quy Nhơn (đính kèm).
· Việc tuyển học sinh trái tuyến chỉ được tiến hành khi còn chỉ tiêu và  được UBND thành phố cho phép thực hiện.
3. Việc mở lớp bán trú và lớp học 2 buổi/ngày: 

Năm học 2023-2024, nhà trường tổ chức các lớp bán trú khi cho Học sinh từ lớp 1 đến lớp 5 nếu có nguyện vọng của phụ huynh đăng ký đầu năm.
 Năm học 2023-2024, nhà trường tổ chức dạy học ở cả 3 cơ sở của trường (Cơ sở 1 ở 02 Cổ Loa, cơ sở 2 ở đường Lê Đức Thọ và cơ sở 3 ở KP6- Hải Minh) 
 Lưu ý: Thời gian đăng kí vào các lớp bán trú : từ ngày 20/6/2023 đến ngày 28/8/2023. Nếu quá thời gian trên, nhà trường sẽ không giải quyết và tiến hành biên chế lớp. 
        Nay, Hiệu trưởng trường tiểu học Hải Cảng xin thông báo đến quý bậc phụ huynh biết. Mọi chi tiết xin liên hệ văn phòng trường tiểu học Hải Cảng. 
                                                                            HIỆU TRƯỞNG
